Тестирование на тему «Глобальные экологические проблемы мира»

1. К числу главных экологических проблем современности относятся
1) возникновение новых видов домашних животных и растений

2) выветривание горных пород и рост сейсмичности

3) истончение озонового слоя и изменение климата

4) изменение темпов круговорота отдельных элементов

2. К глобальным изменениям в биосфере, связанным с гибелью многих организмов вследствие появления у них ряда отрицательных мутаций, может привести
1) кислотные осадки

2) парниковый эффект

3) расширение озоновых дыр

4) увеличение концентрации в атмосфере токсичных веществ

3. Главным парниковым газом является
1) водяной пар

2) метан

3) окислы азота

4) углекислый газ

4. Укажите, кому из диких хищников в наибольшей мере угрожает глобальное потепление, снижая шансы на выживание 
1) амурскому тигру

2) африканскому леопарду

3) белому медведю

4) флоридской пантере

5. К глобальным изменениям в биосфере, сопровождающимся
снижением плодородия почвы, относят
1) известкование почвы

2) осушение болот

3) создание искусственных водохранилищ

4) эрозия и засоление почвы

6. В последнее столетие увеличение спроса на пресную воду было вызвано
1) расширением и интенсификацией поливного земледелия

2) расширением речного судоходства

3) сокращением площадей тропических лесов

4) увеличением количества гидросооружений

7. Сплошные и бесконтрольные рубки леса в таежной зоне могут привести к
1) развитию эрозии и заболачиванию части вырубки

2) созданию условий для размножения вредителей леса

3) увеличению пожароопасности лесных массивов

4) химическому загрязнению лесных массивов

8. Последствиями выпадения кислотных осадков являются
1) закисление озер и гибель гидробионтов

2) повышение устойчивости лесов к лесным пожарам и болезням

3) усиленное развитие планктона в морях

4) эвтрофикация водоемов

9. Эрозию почвы можно замедлить при помощи
1) безотвальной вспашки склонов и аэрацией водоемов

2) захоронением отходов на дне морей

3) посадки защитных лесополос и распашки вдоль склона

4) посадки защитных лесополос и распашки поперек склона

10. Последствиями снижения концентрации озона в атмосфере могут стать
1) развитие врожденных аномалий у детей

2) рост заболеваемости людей раком кожи и глазных болезней

3) усиление частоты наводнений и торнадо
4) стимуляция работы иммунной системы человека и животных
